

『超効率！世界史年代サーキットトレーニング』（2021 年 12 月 20 日 第1刷）

本書に以下のような誤りがございました。

学習の妨げになりましたことをお詫びするとともに、以下のように訂正させていただきます。

47 ページ STEP2 ② 解説

誤：X…正

正：X…誤

（解説は「誤」の内容です）

121 ページ STEP2 ③ 解説

誤：門戸開放宣言は 1889 年と 1900 年

正：門戸開放宣言は 1899 年と 1900 年